
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 新型コロナウイルの影響で，生徒総会は７月３０日の開催となりました。体育館に全校生徒が集まることが
できないため， Zoom で開催しました。理科室に，本部役員と学級代表が集まりました。その理科室と各クラ
スをタブレットやパソコンでつないで，双方向で意見交換をしました。準備段階から接続の問題が何度も起き
ていたのですが，本番は，いくつかの音割れがあっただけで，スムーズに開催することができました。今年の
生徒総会は，校則（きまり）について，レベルの高い議論を行いました。大きく分けて３種類の「もう変える
時期に来ている」「もう少し協議が必要」「それはちょっと無理かなぁ」の内容で議論が進みました。ただの思
い付きの発言では
なく，きちんと理由
を説明して，生徒間
で意見を交わすこ
とができました。   
継続協議をする

ことが，まさに生徒
会活動です。これか
らの論議が楽しみ
です。 
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○授業が楽しい  ○当たり前のことができる  ○地域に貢献する  ○自分で決める 

タンポポ魂 

◎盛り上がったスポーツフェス（7/3～） 
 体育大会に変えて，スポーツフェスを行いまし
た。雨のために，グラウンド競技の男子の一部は延
期となりました。体育館競技の女子は，順調に進め
ることができました。たまたま来校された教育委員
会の指導主事が，生徒が一生懸命競技に参加し楽し
んでいる姿に，感激をしておられました。 

◎保体委員会の活動が福山市広報誌掲載へ 
 保体委員長と養護教諭が，臨時休業中から，学
校再開後の新型コロナウイルス対策について打ち
合わせを続けていました。６月の学校再開から，
保体委員会では，協議を重ねて，with コロナ宣言，
右側通行推奨キャンペーン，そして，右側通行を
意識するために中央分離 
帯を作り，目立つように 
折り紙を置きました。 
 ８月発行の福山市広報 
誌に掲載のための取材を 
受けました。培遠中学校 
の自慢は，生徒が考えて， 
発信をしているところで 
す。感染症対策を受け身 
ではなく一人一人が自分 
で考えて，決めて，実行 
しましょう。 

◎三角公園清掃ボランティア（6/17）（7/30） 
1 年生が 6/17（水）清掃活動をしました。7/30（木）

には，春日学区青少年育成協議会との共催で，全校
生徒で行いました。 
 先日，滑り台の周辺に芝生の苗を植えました。 

◎３年生 進路説明会（6/25）（7/17） 
 密を避けるため，感
染防止策として，今年
は，進路説明会を，生
徒と保護者を分けて開
催しました。保護者は
別日の7/17の19:00か
ら行いました。学びの
多い会となりました。 

◎２年生，修学旅行説明会（7/30） 
10 月実施予定の行き先を「長崎，博多」から「香川，高

知」に変更しました。例年は１か月前に行っている説明会を
新型コロナウイルスの影響を考えて，急遽前倒しで行いまし
た。今後の動向が気になりますが，感染防止策を徹底し，修
学旅行を実現したいです。ご協力ありがとうございました。 


